
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 
 

 

 المقدمة 

 
جرددتطلا تتددددري نددت  تيإجر تير     ع إت اددت  يهدد ه اددلت تير إيإ عيض نإا 

ي يتس مسدرى  ضادت جاد تل تية حو  ىل تيا مت  تتيرةتم   تيم  مو 

تيمةإمدو ت  د يد   إل تير سددددين يرةلايلا تية حدت   من  مةيدو تيرإ ممةدو  

ت يىيإ تلأدتء.  شمل تيفئت  تيمسره  و نلض جنضتء تيجمةيو تيةمىميو، 

 .تي تنمين، تيمىظفين، تيمريىنين، تيمسرفي ين، تيمىضدين

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ملخص نتائج استطلاعات الرأي  

 ةمىميو تيجمةيو  تيجنضتء   -1
 10ن د تيمشتضكين:  ▪
 م2024-2023نتم  رإة تلاتري ع:  ▪
 طإي و تلاتري ع: تتررتجت  تيةرإتجيو   ▪
 تلاتئلو:  ▪

 

 

 تيسؤتل
جتت ق مش ة /  
 مإا    ت

جتت ق / 
 تيض    مت  مإا 

لا جتت ق / غيإ  
 مإا 

لا جتت ق 
مش ة / غيإ  
 مإا    ت

تيددجددمددةدديددو   -1 جادد ته  اددل 
تتادددد دو تم د دة مشددددةدل 

 كت   ؟
60.00% 40.00% 0% 0% 0% 

حنىت  تيرىتادددل م  ال    -2
 تيجمةيو منتترو؟

50.00% 50.00% 0% 0% 0% 

  ىم تيجمةيو متط نك     -  3
 نلض عججتزت هت مشةل دتضر؟

60.00% 40.00% 0% 0% 0% 

ادل  مدتضس ادددد  يدت دك    -4
مشددددةدل مندتتدددد  كةضددددى 

  مةيو نمىميو؟
50.00% 50.00% 0% 0% 0% 

مت م   ضاتك نن تلإ تمو    -5
طدددددلدددددردددددت ددددةدددد    ندددددلدددددض 
تتتدرفسدتضت ة  تم رإ ت ة   

 ؟

70.00% 30.00% 0% 0% 0% 

نددن   -6 ضادددددتك  مدد    مددت 
 تيجمةيو مشةل نتم؟

80.00% 20.00% 0% 0% 0% 



 

 

 

 

 

 

60.00%
40.00%

دامرضي ج/ أوافق بشدة 
مرضي/ أوافق 

 الى حد ما
 غير مرضي/ لا أوافق 

داغير مرضي ج/ لا أوافق بشدة 

هل أهداف الجمعية واضحة ومحدة بشكل كافي؟ -1

50.00%
50.00%

دامرضي ج/ أوافق بشدة 
مرضي/ أوافق 

 الى حد ما
 غير مرضي/ لا أوافق 

داغير مرضي ج/ لا أوافق بشدة 

ة؟هل قنوات التواصل مع الجمعية مناسب -2

60.00%
40.00%

دامرضي ج/ أوافق بشدة 
مرضي/ أوافق 

 الى حد ما
 غير مرضي/ لا أوافق 

داغير مرضي ج/ لا أوافق بشدة 

وري؟تقوم الجمعية باطلاعك على انجازاتها بشكل د -3

70.00%
30.00%

دامرضي ج/ أوافق بشدة 
مرضي/ أوافق 

 الى حد ما
 غير مرضي/ لا أوافق 

داغير مرضي ج/ لا أوافق بشدة 

؟ما مدى رضاك عن الاجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم -5



 

 

 

  

50.00%
50.00%

دامرضي ج/ أوافق بشدة 
مرضي/ أوافق 

 الى حد ما
 غير مرضي/ لا أوافق 

داغير مرضي ج/ لا أوافق بشدة 

هل تمارس صلاحياتك بشكل مناسب كعضو جمعية عمومية؟ -4

80.00%

20.00%

دامرضي ج/ أوافق بشدة 
مرضي/ أوافق 

 الى حد ما
 غير مرضي/ لا أوافق 

داغير مرضي ج/ لا أوافق بشدة 

ما مدى رضاك عن الجمعية بشكل عام؟ -6



 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

لانعم

مكرمة؟هل تنصح بقية المتبرعين بالبرع بجمعية البر بمكة ال

 تيم رإ ت :  ▪
ين ل تيمسرفي ين تتمنتطه  رمةين تيرأايل تتيتلاارمتم مرإتملا 

 . ج يو تلاكرفتءمن مإ لو تي ت و تيض 
 : رىايت  تي   ▪

يرلريو  مسرفي ين يل م  مو يىيإ تيرإتملا تيرأايليو تتيرنمىيو تي
 ت ريت ت  تىق تيةمل.  

 

 

 الداعمين  -2

 40 ن د تيمشتضكين: ▪
 م2024-2023نتم   تلاتري ع:    رإة  ▪
 تيىت ستل،نن طإيق  يريق  ضجرتتري ع  طإي و تلاتري ع: ▪

   تلايةرإتج   تلاتررتجوتذيك ية م  جتتل تيمةنيين من خ ل ضتمط 
 : تئلو تلأ  ▪

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 برع بجمعية البر بمكة المكرمة؟ تهل تنصح بقية المتبرعين بال 

 الاجابات 
 لا  نعم 

100% 0%      



 

 

 : رىايت  تي ▪
مشتضكو حصص تتحةيو نن تلأثإ تلإيجتم  تينت لا نن  رإنت  

 تي تنمين. 
 

 

 المستفيدين    - 3
 

 مسرفي   3300جال  مسرفي  من 1860 ن د تيمشتضكين: ▪
 م2024-2023نتم   تلاتري ع:    رإة  ▪
   تتررتجت  تيةرإتجيو طإي و تلاتري ع: ▪

 
 تلأتئلو:  ▪

 سعودي السؤال 
غير 

 سعودي
      

جنسية  - 1
المستفيدين  

من  
 الخدمات؟ 

92.90% 7.10%       

 المساعدات الشهرية  ايتام  ماليات  زكاة ارزاق  السؤال 
السك 

ن 
 الخيري 

 اعانة طارئة  اعانة ايجار 

نوع   -2
الخدمة  

المقدمة ؟  
 بالتكرار 

54.10% 52.00% 21.40% 8.50% 11.80% 6.70% 11.40% 3.20% 

معاً لتنمية   غسيل كلى
 قدارتك 

كسوة 
 العيد 

كسوة 
 دعم التوظيف  الشتاء 

دلني 
الى  

 السوق

المهارات  
 الرقمية 

الحقيبة  
 المدرسية 

0.50% 0.90% 11.50% 7.50% 2.90% 2.00% 0.60% 11.30% 

أوافق   السؤال 
    لا أوافق بشدة  لا أوافق  الى حد ما  أوافق  بشدة

الخدمات  -3
التي تقدمها  
الجمعية ذات  

 جودة عالية؟ 

62.00% 27.60% 8.20% 1.10% 1.00%    

 السؤال 
البريد 

 الالكتروني 
الموقع  

 الالكتروني 
منصة  
 اكس 

منصة  
 منصة تيك توك  انستقرام 

منصة  
سناب 

 شات 

لم يتم  
التواصل  
 من قبل 

 

كيف تقوم   -4
بالتواصل مع 

 الجمعية؟ 
18.60% 40.00% 0.50% 0.20% 0.20% 1.10% 39.50%  



 

 

 السؤال 
أوافق  
    لا أوافق بشدة  لا أوافق  الى حد ما  أوافق  بشدة

الوصول  -5
للخدمات  

تقدمها  التي 
الجمعية  
سهل  

 وسريع؟ 

53.00% 32.90% 11.30% 1.50% 1.30%       

أوافق   السؤال 
    لا أوافق بشدة  لا أوافق  الى حد ما  أوافق  بشدة

تقدم  -6
الجمعية  

الخدمة خلال  
مدة زمنية  
 مناسبة؟ 

49.20% 33.70% 12.80% 3.00% 1.30%    

من يوم الى   السؤال 
 ايام  3

ايام  3من 
 ايام  7الى 

ايام  7من 
 يوم  14الى 

  14اكثر من 
 يوم

    

ما هي   -7
المدة الزمنية  
التي تم تقديم 

الخدمة لكم  
 فيها ؟

42.40% 17.20% 10.10% 30.40%     

أوافق   السؤال 
    لا أوافق بشدة  لا أوافق  الى حد ما  أوافق  بشدة

استقبال   -8
وطريقة  
تعامل  

موظف 
الجمعية كان  

 مميزا؟ً

61.80% 30.70% 5.70% 1.00% 0.80%    

أوافق   السؤال 
    لا أوافق بشدة  لا أوافق  الى حد ما  أوافق  بشدة

إجراءات  -9
وتعليمات 
الخدمات 

المقدمة في  
الجمعية  
واضحة 

 وشفافة؟ 

53.40% 36.20% 8.40% 1.10% 0.80%    

أوافق   السؤال 
    لا أوافق بشدة  لا أوافق  الى حد ما  أوافق  بشدة

10-  
سياسات  
وإجراءات  
الخدمات 
منصفة  
 وعادلة؟ 

48.90% 36.70% 11.00% 2.20% 1.20%    

  



 

 

 السؤال 
أوافق  
    لا أوافق بشدة  لا أوافق  الى حد ما  أوافق  بشدة

الشكاوى   -11
او 

الاستفسارا 
ت تؤخذ بعين  

الاعتبار وتعالج  
بشكل سريع  

من قبل 
موظفي  
 الجمعية ؟ 

47.80% 35.90% 12.40% 2.40% 1.60%    

    غير راضي جداً  غير راضي  الى حد ما  راضي  راضي جداً  السؤال 

ما مدى   -12
رضاك عن  

الاستفادة من  
خدمات  

 الجمعية ؟ 

57.90% 30.50% 8.00% 2.50% 1.20%    

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

92.90%
7.10%

سعودي غير سعودي
0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

جنسية المستفيدين من الخدمات ؟ -1

54.10%
52.00%

21.40%
8.50%

11.80%
6.70%

11.40%
3.20%

0.50%
0.90%

11.50%
7.50%

2.90%
2.00%

0.60%
11.30%

ارزاق

ماليات

المساعدات الشهرية

اعانة ايجار

غسيل كلى

كسوة العيد

دعم التوظيف

المهارات الرقمية

نوع  الخدمة المقدمة ؟ بالتكرار-2

0.00%10.00%20.00%30.00%40.00%50.00%60.00%70.00%

أوافق بشدة

أوافق

الى حد ما

لا أوافق

لا أوافق بشدة

الخدمات التي تقدمها الجمعية ذات جودة عالية؟-3



 

 

 

 

18.60%

40.00%

39.50%

رونيالبريد الالكت

نيالموقع الالكترو

منصة اكس

راممنصة انستق

وكمنصة تيك ت

تمنصة سناب شا

قبل لم يتم التواصل من

كيف تقوم بالتواصل مع الجمعية؟ -4

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

لا أوافق بشدةلا أوافقالى حد ماأوافقأوافق بشدة

الوصول للخدمات التي تقدمها الجمعية سهل وسريع؟-5

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

لا أوافق بشدةلا أوافقالى حد ماأوافقأوافق بشدة

تقدم الجمعية الخدمة خلال مدة زمنية مناسبة؟-6

42.40%

17.20%

10.10%

30.40%

ايام 3من يوم الى 

ايام 7ايام الى  3من 

يوم 14ايام الى  7من 

يوم 14اكثر من 

ما هي المدة الزمنية التي تم تقديم الخدمة لكم فيها ؟ -7



 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%

لا أوافق بشدةلا أوافقالى حد ماأوافقأوافق بشدة

استقبال وطريقة تعامل موظف الجمعية كان مميزا؟ً -8

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

لا أوافق بشدةلا أوافقالى حد ماأوافقأوافق بشدة

إجراءات وتعليمات الخدمات المقدمة في الجمعية واضحة -9
وشفافة؟

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

لا أوافق بشدةلا أوافقالى حد ماأوافقأوافق بشدة

سياسات وإجراءات الخدمات منصفة وعادلة؟-10



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

لا أوافق بشدةلا أوافقالى حد ماأوافقأوافق بشدة

الج الشكاوى او الاستفسارات تؤخذ بعين الاعتبار وتع-11
بشكل سريع من قبل موظفي الجمعية ؟

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

غير راضي جداً غير راضيالى حد ماراضيراضي جداً 

ما مدى رضاك عن الاستفادة من خدمات الجمعية ؟-12



 

 

 

 

 تيم رإ ت :  ▪
  نىي  مرت إ منت ل. -1
 زيتدة مرتيغ تيمستن ت  تتيلاكتة.  -2
  غيإ آييو تيمستن ت  لأغل  تيرإتملا يرةىن شهإيو. -3
تيم  ظت  نن مإجتملا تلاضزتق تن ير   نفيله مشةل شهإر م    جمإز -4

جظإت يغ ء تيمةيشو تت تترر ل تيمرلغ  تيم  م،مإتنتة زيتدة تي ن  
 رح  سجيل تيرإجتملا  تلأتةتض،تين  ر مسلو غلتطيو جظإت يغ ء 

 يمسرفي ين   د.  
يرتح يلمسرفي ين تيلين      تلايجتض تنتيم  ظت  نن مإجتملا  جمإز -5

كمت تن    تحرإتح تن  تيرإجتملا،تتررةتدا  تتم ت تيةىدة ي ترفتدة من 
يةىن مرلغ تي ن  مرةإضت ن ة مإت     تيسنو م لا من كىجه يمإة 

حيمو تي ن  يرلريو ت ريت ت  تيمسرفي ين مشةل     ط، زيتدةتت  ة 
 . ج ضل

ا  زيتدة مرلغ تي ن  تيم  ظت  نن مإجتملا تيمستن ت  تيمتييو  جمإز -6
 تيم  م.  

 : رىايت  تي   ▪
 .ج ضلمشةل  تيمسرفي ين نىع مرت إ ميتحو منت ل يرلريو ت ريت ت   .1
 ييو تشإتط تيمستن ت  تير     م يلمسرفي ين.آ  يىيإ . 2

 

  



 

 

 

 

 الموردين   - 4
 7 ن د تيمشتضكين: ▪
 م2024-2023نتم   تلاتري ع:    رإة  ▪
   تتررتجت  تيةرإتجيو طإي و تلاتري ع: ▪

 
 

  تلأتئلو:  ▪

 السؤال 
مستلزمات 

 ادوية  طبية 
مواد  

 أدوات مكتبية  منظفات  غذائية 
أجهزة  
 طبية 

أجهزة  
 تقنية 

صيانة انظمة  
سلامة الاطفاء  

 والانذار 
 مصاعد 

نوع أصناف -1
التوريد ؟ 

 بالتكرار 
42.90% 14.30% 28.60% 14.30% 14.30% 42.90% 28.60% 14.30% 14.30% 

الي حد   مرضي  مرضي جداً  السؤال 
 ما 

غير 
 مرضي 

     غير مرضي جداً 

ما مدى  -2
رضاك عن  

تعاملك 
كمورد  

لجمعية البر  
بمكة  

 المكرمة؟ 

85.70% 14.30% 0.00% 0.00% 0.00%     

الي حد   مرضي  مرضي جداً  السؤال 
 ما 

غير 
     غير مرضي جداً  مرضي 

وسائل   -3
التواصل  

المستخدمة  
من قبل 
موظفي  
الجمعية  
 مناسبة؟ 

71.40% 28.60% 0.00% 0.00% 0.00%     

الي حد   مرضي  مرضي جداً  السؤال 
 ما 

غير 
     غير مرضي جداً  مرضي 

تمتاز   -4
الجمعية و  
منسوبيها 
بالتعامل 

بكل  
شفافية  
ونزاهة 
ومرونة  
 ومهنية؟ 

85.70% 14.30% 0.00% 0.00% 0.00%     

الي حد   مرضي  مرضي جداً  السؤال 
 ما 

غير 
 مرضي 

     غير مرضي جداً 



 

 

 

42.90%

14.30%

28.60%

14.30%

14.30%

42.90%

28.60%

14.30%

14.30%

يةمستلزمات طب

ادوية

مواد غذائية

منظفات

يةأدوات مكتب

أجهزة طبية

ةأجهزة تقني

نذا صيانة انظمة سلامة الاطفاء والا

مصاعد

نوع اصناف التوريد؟ -1

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

غير مرضي جداً غير مرضيالي حد مامرضيمرضي جداً 

رمة؟ما مدى رضاك عن تعاملك كمورد لجمعية البر بمكة المك-2

منطقة   -5
التحميل  

والتنزيل في  
الجمعية  
مناسبة  

وامنة  
 بشكل عام؟

85.70% 14.30% 0.00% 0.00% 0.00%     

الي حد   مرضي  مرضي جداً  السؤال 
 ما 

غير 
 مرضي 

     غير مرضي جداً 

المدة - 6
الزمنية لدفع 
المستحقات  
المالية بعد  

الاستلام  
 مناسبة: 

85.70% 0.00% 14.30% 0.00% 0.00%     

الي حد   مرضي  مرضي جداً  السؤال 
 ما 

غير 
     غير مرضي جداً  مرضي 

وسيلة   -7
دفع 

المستحقات  
المالية بعد  

الاستلام  
 مناسبة؟ 

85.70% 0.00% 14.30% 0.00% 0.00%     



 

 

 

 

 

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

غير مرضي جداً غير مرضيالي حد مامرضيمرضي جداً 

وسائل التواصل المستخدمة من قبل موظفي الجمعية -3
مناسبة؟

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

غير مرضي جداً غير مرضيالي حد مامرضيمرضي جداً 

زاهة تمتاز الجمعية و منسوبيها بالتعامل بكل شفافية ون-4
ومرونة ومهنية؟



 

 

 

 : رىايت  تي ▪
 . مه   ي ض  تء تيم ت ظو نلض مسرى  تيإات تتيسة   

  

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

غير مرضي جداً غير مرضيالي حد مامرضيمرضي جداً 

بشكل منطقة التحميل والتنزيل في الجمعية مناسبة وامنة-5
عام؟

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%
90.00%

غير مرضي جداً غير مرضيالي حد مامرضيمرضي جداً 
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 الموظفين   - 5

 32  ن د تيمشتضكين: ▪
 م2024-2023نتم   تلاتري ع:    رإة  ▪
   تتررتجت  تيةرإتجيو طإي و تلاتري ع: ▪

 
 تلأتئلو:  ▪

    انثى  ذكر السؤال 

    %59.40 %40.60 الجنس؟ -1

  فما فوق  51 50-41 40-31 30-20 السؤال 
 %15.60 %18.80 %28.10 %37.50 العمرية؟ الفئة  -2

 

الى   أشهرستة   السؤال 
 سنة

سنة الى ثلاث  
 سنوات 

اربع سنوات  
الى ستة  

 سنوات 

سبعة سنوات   
 فأكثر 

 
 %40.60 %28.10 %18.80 %12.50 سنوات الخبرة؟  -3

 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

يعتبر الراتب الإجمالي   -4
الحالي التي تتقاضاه  

مقارنة بحجم مهامك  
داخل   ومسؤولياتك

 العمل مرضيا لك؟ 

0.00% 9.40% 18.80% 31.30% 40.60% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

تمثل الحوافز عامل  -5
 %0.00 %0.00 %3.10 %12.50 %84.40 مهم جدا لزيادة انتاجيتك؟ 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

نتيجة تقييم الأداء    -6
الخاصة بك تعكس فعليا  

 حقيقة أدائك للعمل ؟ 
21.90% 50.00% 18.80% 6.30% 3.10% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 



 

 

الصلاحيات   لديك  -7
الكافية لاتخاذ القرار في  

حال تطلب موقعك  
 الوظيفي ذلك؟ 

12.50% 21.90% 40.60% 21.90% 3.10% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

هل تقوم إدارة الجمعية   -8
بإشراك الموظفين عند  

مراجعة وتطوير  
السياسات والإجراءات  

بإدارة الموارد  المتعلقة 
 البشرية؟ 

3.10% 18.80% 31.30% 25.00% 21.90% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

تشعر بالأمان الوظيفي   -9
 %15.60 %12.50 %28.10 %15.60 %28.10 في الجمعية؟ 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

لديك المعلومات    -10
والبيانات اللازمة للقيام  
 بعملك على اكمل وجه؟  

43.80% 12.50% 28.10% 12.50% 3.10% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

الثقة بأن   لديك  -11
الجمعية تحافظ على  

الموظفين المتميزين  
 بالعمل؟ 

21.90% 15.60% 25.00% 15.60% 21.90% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

مديرك المباشر   -12
يتعامل معك بعدالة  

ويقوم   كافية و بشفافية 
بتطوير أدائك بشكل  

 دائم؟ 

46.90% 15.60% 15.60% 12.50% 9.40% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 



 

 

الجمعية على   تحرص -13
تدريب وبناء قدرات  

مهاراته    الموظف و تنمية 
من خلال إشراكه في  

الدورات التدريبية وورش  
العمل والندوات الآخرين،  

ويوفر فرصا للتطوير  
 الوظيفي؟ 

9.40% 40.60% 28.10% 6.30% 15.60% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

و ارائك تأخذ    افكارك  -14
بعين الاعتبار من قبل  

 إدارة الجمعية؟ 
6.30% 25.00% 50.00% 6.30% 12.50% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

تجد تقديرا من قبل   -15
إدارة الجمعية في حال  

 قيامك بعمل مميز؟ 
6.30% 28.10% 18.80% 25.00% 21.90% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  بشدة اوافق  السؤال 

هل الجمعية تراعي   -16
الظروف الشخصية  

 للموظفين؟ 
28.10% 25.00% 21.90% 9.40% 15.60% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 



 

 

هل توفر الجمعية   -17
اتصالات دورية فعالة  

ومتبادلة بين الموظفين  
وإدارة الجمعية من خلال  
مختلف وسائل الاتصال  

مثل: الاجتماعات لتشجيع  
الموظفين على النظام  

 لتبادل المعرفة؟  

6.30% 9.40% 37.50% 34.40% 12.50% 

 بشدة لا اوافق   لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

هل تحافظ الجمعية   -18
على سرية وأمن  

المعلومات والبيانات  
 المتعلقة بالموظفين؟ 

43.80% 31.30% 15.60% 0.00% 9.40% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

هل الراتب الذي   -19
تتقاضاه مقارنة بالعمل  

 المكلف به مرضي؟ 
0.00% 9.40% 9.40% 40.60% 40.60% 

 لا اوافق بشدة  لا اوافق  الى حد ما  اوافق  اوافق بشدة  السؤال 

في حال طلب منك   -20
التواجد بعد ساعات  

العمل الرسمية فانك على  
 اتم الاستعداد لذلك؟ 

68.80% 18.80% 12.50% 0.00% 0.00% 
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حجم يعتبر الراتب الإجمالي الحالي التي تتقاضاه مقارنة ب-4
مهامك و مسؤولياتك داخل العمل مرضيا لك؟

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%
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تمثل الحوافز عامل مهم جدا لزيادة انتاجيتك؟-5
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للعمل ؟
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لديك الصلاحيات الكافية لاتخاذ القرار في حال تطلب-7
موقعك الوظيفي ذلك؟
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هل تقوم إدارة الجمعية بإشراك الموظفين عند مراجعة -8
وتطوير السياسات والإجراءات المتعلقة بإدارة الموارد 

البشرية؟
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ى اكمل لديك المعلومات والبيانات اللازمة للقيام بعملك عل-10
وجه؟ 
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ميزين لديك الثقة بأن الجمعية تحافظ على الموظفين المت-11
بالعمل؟

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

لا اوافق بشدةلا اوافقالى حد مااوافقاوافق بشدة

ة مديرك المباشر يتعامل معك بعدالة كافية و بشفافي-12
ويقوم بتطوير أدائك بشكل دائم؟
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ية تحرص الجمعية على تدريب وبناء قدرات الموظف و تنم-13
ل مهاراته من خلال إشراكه في الدورات التدريبية وورش العم

والندوات الآخرين، ويوفر فرصا للتطوير الوظيفي؟
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تجد تقديرا من قبل إدارة الجمعية في حال قيامك بعمل -15
مميز؟
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هل الجمعية تراعي الظروف الشخصية للموظفين؟-16
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فين هل توفر الجمعية اتصالات دورية فعالة ومتبادلة بين الموظ-17
الاجتماعات: وإدارة الجمعية من خلال مختلف وسائل الاتصال مثل

لتشجيع الموظفين على النظام لتبادل المعرفة؟ 
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هل تحافظ الجمعية على سرية وأمن المعلومات -18
والبيانات المتعلقة بالموظفين؟



 

 

 
 

 
 

 تيم رإ ت :  ▪
 .تنتدة جظتم تيةمل نن مة  -1
تنرمتد ت فةيل تيهيةل تيرنظيم  تتلاتاته تيىظيفيو م    -2

    ي  تيص  يت  تتيمهتم. 
 تنرمتد ت فةيل تل  تيإتت  .   -3
 ل تيسيتتت . تنرمتد ت فةي - 4
 تيمستتتة تتية ل مين تيمىظفين.  -5
  فةيل تي ىت لا تيمةنىيو تتيمتديو.   -6

 : رىايت  تي ▪
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ه هل الراتب الذي تتقاضاه مقارنة بالعمل المكلف ب-19
مرضي؟
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ة في حال طلب منك التواجد بعد ساعات العمل الرسمي-20
فانك على اتم الاستعداد لذلك؟



 

 

  تير   ريل  مليك مة  يلإدتضت عنتدة  فةيل جظتم تيةمل نن  .1
 م  تلايرلاتم متيشإتط تيمة ة يهلت تينظتم. 

 تيىظيفو فةيل تيهيةل تيرنظيم  تتلاتاته عن تد ت .2
 . تتيسيتتت 

 اصيص ميلاتجيو تنىيو يل ىت لا تضميهت مأا ته م  دة  .3
 تم تييس جدتء.

 

 المتطوعين  -6
 100 ن د تيمشتضكين: ▪

 

 م2024-2023نتم   تلاتري ع:    رإة  ▪
   تتررتجت  تيةرإتجيو طإي و تلاتري ع: ▪

 
 تلاتئلو:  ▪

         انثى  ذكر  السؤال 

1-
 لجنس؟ ا

36.00
% 

64.00%         

 السؤال 
أقل  
  18من  

 سنة 

  18من  
  25إلى 

 سنة 

  35إلى  26من 
 سنة 

إلى   36من  
 سنة  45

أكبر من  
 سنة  46

     

2-
 لعمر؟ ا

22.00
% 

24.00% 23.00% 17.00% 14.00%      

 السؤال 

منطقة 
مكة 

المكرم 
 ة

         اخرى 

3-
لمنطق ا

ة 
 الادارية؟ 

  

89.00
% 

11.00%         

  



 

 

قسم   السؤال 
 التطوع 

الفرص  
الميداني 

 ة

قسم  
الحاسب  

وتقنية 
المعلوما 

 ت

قسم  
البحث  
الاجتما 

 عي

قسم  
المحا 
 سبة 

     اخرى 

مجال   -4
الفرصة  
التطوع 
ية التي  

تطوعت  
 فيها :؟ 

69.00
% 

19.00% 3.00% 2.00% 1.00% 6.00%     

اوافق   السؤال 
لا  الى حد ما  اوافق  بشدة 

 اوافق 

لا 
اوافق  
 بشدة 

     

هل  -5
تجربتك  
التطوع 

ية تركت 
أثر 

إيجابي  
عليك 

بعد  
تنفيذ 

الفرصة  
التطوع 

 ية؟

84.00
% 

15.00% 1.00% 0.00% 0.00%      

اوافق   السؤال 
لا  الى حد ما  اوافق  بشدة 

 اوافق 

لا 
اوافق  
 بشدة 

     

هل  -6
كان لك  

دور 
إيجابي  

وفعال  
في 

تنفيذ 
الفرصة  
التطوع 

 ية؟

86.00
% 

12.00% 2.00% 0.00% 0.00%      

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال 
هل   -7

لديك 
الرغبة 

في تكرار 
تجربة  

التطوع  
بجمعية  

البر 
بمكة 

المكرمة 
 ؟

6.00% 1.00% 0.00% 0.00% 1.00% 1.00% 
0.00
% 

1.00
% 

1.0
0% 

89.
00
% 

  



 

 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال 
هل   -8

ستحفز  
غيرك 

للمشار 
كة في  

التطوع  
في 

جمعية 
البر 

بمكة 
المكرمة 

 ؟

6.00% 0.00% 1.00% 1.00% 0.00% 1.00% 
1.00
% 

2.00
% 

2.0
0% 

86.
00
% 

راضي   السؤال 
غير  الى حد ما  راضي  جدا 

 راضي 

غير 
راضي  
 بشدة 

     

ما   -9
مدى  

رضاك  
عن 

آليات  
وأسالي 

ب 
الجمعية  

في 
الوصول  

للمتطو 
 عين ؟ 

29.00
% 

68.00% 3.00% 0.00% 0.00%      

 السؤال 
راضي  

 الى حد ما  راضي  جدا 
غير 

 راضي 

غير 
راضي  
 بشدة 

     

ما  -10
مدى  

رضاك  
عن 

مستوى  
مكان  

التطوع  
أو موقع 

العمل  
من حيث  

التجهيز  
والتهي 

ة 
 للعمل؟ 

66.00
% 

28.00% 5.00% 1.00% 0.00%      

  



 

 

راضي   السؤال 
غير  الى حد ما  راضي  جدا 

 راضي 

غير 
راضي  
 بشدة 

     

ما   -11
مدى  

رضاك  
عن 

تعامل  
الموظ 

فين  
والإدارة  

مع  
المتطو 

 عين؟

86.00
% 

13.00% 1.00% 0.00% 0.00%      

راضي   السؤال 
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 بشدة 

     

ما   - 12
مدى  

رضاك  
العام  

عن 
تجربتك  
التطوع 
ية  في 

جمعية 
البر 

بمكة 
المكرمة 

 ؟  

74.00
% 

25.00% 0.00% 0.00% 0.00%      
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منطقة مكة المكرمة

اخرى

المنطقة الادارية؟-3
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